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Ӟ̵ܔᶱᭌೠ᷌ҁྯ᷌2ړ60و҅ړ҂
1҇୮Ꮈᑪ୏නᔮᕹӾጱמ௳Իഘ෸҅ஃஃֵአҁ ҂ᬯӞ᫾ԅು᨝ጱݷ᦯ᤒᐏձ֜ݎݢᭆ౲ളතמ௳ጱᏝկ౲᫫կᬰᑕ̶

Aܻ҇᧍ ​B҇ܐᦓ ​C҇๐ۓ ​D҇ਫ֛
ጱ̶׀൉ݗӤ੶᭗ᬦ੶ᳵളݻฎኧӥ੶ۓ๐ܨฎҁ  ҂҅ۓҔ๐ڞጱᥢמ੒ᒵਫ֛ԏᳵ᭗ګᦓฎഴܐܨᦓฎҁ  ҂҅ܐ2҇

A.࣮ፗጱ ࿜ଘጱ ​B.࿜ଘጱ ࿜ଘጱ ​C.࣮ፗጱ ࣮ፗጱ ​D.࿜ଘጱ ࣮ፗጱ
3҇OSI݇ᘍཛྷࣳ಩੒ᒵ੶ེԏᳵփᭆጱහഝ֖ܔᑍԅҁ  ҂̶

A.SDU ​B.PDU ​C.HDU ​D.DDU
4҇ҁ  ҂ᨮᨱԅړᕟԻഘᗑӤጱӧݶԆ๢൉׀᭗מ๐̶ۓ

A.ᗑᕶ੶ ​B.ᇔቘ੶ ​C.փᬌ੶ ​D.ᤒᐏ੶
5҇ҁ  ҂ጱձۓ੪ฎᨮᨱݻӷݣԆ๢Ӿᬰᑕԏᳵጱ᭗מ൉׀᭗አጱහഝփᬌ๐̶ۓ

A. փᬌ੶ ​B.ᇔቘ੶ ​C. ᗑᕶ੶ ​D.හഝ᱾᪠੶
6҇ҁ  ҂ԅӷݣԆ๢ԏᳵ᭑ྦྷ᱾᪠ጱහഝփᬌ൉׀᭗מ๐̶ۓ

A. փᬌ੶ ​B.හഝ᱾᪠੶ ​C. ᗑᕶ੶ ​D. ᇔቘ੶
ጱᕮ຅౲໒ୗ̶௳מګᦓጱᕟ౮ᥝᔰӾ҅ҁ  ҂ਧԎԧහഝӨഴܐ7҇

A.ྍݶ ​B.᧍Ԏ ​C.᧍ဩ ​D.ഴګ
8҇හഝࣁᗑᕶӾᕪܲጱ௛෸୊ӧ۱ೡҁ  ҂̶

A.ݎᭆ෸୊ ​ ​B.փඎ෸୊ ​ ​C.ഭᴚ෸୊ ​ ​D.಑ܦ෸୊
9҇ҁ  ҂ጱ֢አ᝜ࢱ᭗ଉԅل܉پک܈پ᯾̶

A.LAN ​B.MAN ​C.PAN ​D.WAN
10҇ӥڜ᧔ဩᲙ᧏ጱฎҁ  ҂̶

A.ړᕟԻഘ෫ဩᏟכ᭗מ෸ᒒکᒒಅᵱጱଃ਼
B.ಸ෈Իഘֵአਂؙ᫨ݎದ๞
C.ړᕟԻഘֵአਂؙ᫨ݎದ๞
D.ኪ᪠Իഘֵአਂؙ᫨ݎದ๞

11҇ऒکݷIP࣎ࣈጱᥴຉฎኧړ૲ࣁ԰ᘶᗑӤጱᦜग़(  )ݶوਠ౮ጱ̶

A.DNS๐࢏ۓ ​B.WWW๐࢏ۓ ​C.FTP๐࢏ۓ ​D.HTTP๐࢏ۓ
12҇ӥᶎӧંԭᶮᕆऒݷጱฎҁ  ҂̶

A.ࢵਹᶮᕆऒݷ ​B.᭗አᶮᕆऒݷ ​C.चᏐᕮ຅ऒݷ ​D.๦ᴴऒݷ
13҇ӡᖌᗑֵአҁ  ҂๶ຽபӡᖌᗑӤጱݱᐿ෈໩̶

A.HTTP ​B.HTML ​C.page ​D.URL
14҇HTTPጱἕᦊᒒݩݗฎҁ  ҂̶

A.80 ​B.8800 ​C.8008 ​D.800
15҇HTTP๜᫝ฎҁ  ҂ֵ҅አԧҁ  ҂֢ԅᬩᬌ੶ܐᦓ̶

A.ᶎݻᬳളጱ ᶎݻᬳളጱTCP ​ ​B.෫ᬳളጱ ෫ᬳളጱUDP

C.ᶎݻᬳളጱ ෫ᬳളጱUDP ​ ​D.෫ᬳളጱ ᶎݻᬳളጱTCP
16҇ҁ ҂੪ฎӡᖌᗑ๐ݎࣁ࢏ۓᭆߥଫݸՖᆐࣁӞྦྷ෸ᳵٖכ೮ᬯ๵ᬳളֵ҅ݶӞӻਮಁҁၨᥦ࢏҂޾ᧆ๐ݢ࢏ۓզᖀᖅࣁᬯ๵ᬳളӤփᭆݸᖅጱHTTP᧗࿢ಸ෈ߥ޾ଫಸ෈

A҇ᶋ೮ᖅᬳള ​B҇ᶎݻᬳള ​C҇೮ᖅᬳള ​D҇p-ࣙ೮ᬳള
17҇ҁ  ҂ฎ೰෈໩ጱٖ਻ฎࣁၨᥦ࢏ᦢᳯӡᖌᗑ๐࢏ۓ෸಍ኧଫአᑕଧڠୌጱ̶

A.ᶉா෈໩ ​B.ၚۖ෈໩ ​C.ۖா෈໩ ​D.෭ப෈໩
18҇ӥᶎӧંԭኪৼᮒկᔮᕹԆᥝᕟ౮຅կጱฎҁ  ҂̶

A҇አಁդቘ ​B҇᪠ኧ࢏ ​C҇ᮒկ๐࢏ۓ ​D҇ᮒկݎᭆܐᦓ޾᧛ܐݐᦓ
19҇ӥᶎӧંԭኪৼᮒկᔮᕹӾአಁդቘۑᚆጱฎҁ  ҂̶

A.ඐٟ ​B.᭗מ ​C.॒ቘ ​D.ऒັݷᧃ
20҇ӥڜ᧔ဩྋᏟጱฎҁ  ҂̶

A.SMTPܐᦓฎᮒկݎᭆܐᦓ҅POP3ܐᦓฎᮒկ᧛ܐݐᦓ
B.SMTPܐᦓฎᮒկݎᭆܐᦓ҅POP3ܐᦓฎᮒկݎᭆܐᦓ
C.SMTPܐᦓฎᮒկ᧛ܐݐᦓ҅POP3ܐᦓฎᮒկ᧛ܐݐᦓ
D.SMTPܐᦓฎᮒկ᧛ܐݐᦓ҅POP3ܐᦓฎᮒկݎᭆܐᦓ

．计算机进程的控制通常由原语完成，所谓原语⼀般指由若⼲个指令组成的程序段,⽤来实现某个特定功能,在执
⾏，过程中不可以被中断。
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21҇CIDRڹ࣎ࣈᖗᳩଶԅ15҅ፘ୮ԭ۱ތҁ  ҂ӻBᔄ౲ҁ  ҂ӻCᔄᗑᕶ̶

A҇8 2048 ​B҇4 1024 ​C҇2 512 ​D҇1 256
22҇ӞӻBᔄ҅࣎ࣈᝑٌৼᗑ֖ݩහԅ10҅ړښݢڞԅҁ  ҂ӻৼᗑ҅ྯӻৼᗑӾݢզํҁ  ҂ݣԆ๢̶ҁӧֵአ1ق޾0قጱৼᗑݩ҂

A.1022 62 ​B.510 126 ​C.2046 30 ​D.254 254
23҇IPහഝಸḒ᮱ຽபਁྦྷӾ҅MF=1҅DF=0఺ޱ፳ҁ  ҂̶

A.ݸᶎᬮํړᇆ ӧ꧋ᦜړᇆ ​B.૪ฎ๋ݸӞӻړᇆ ӧ꧋ᦜړᇆ

C.ݸᶎᬮํړᇆ ꧋ᦜړᇆ ​D.૪ฎ๋ݸӞӻړᇆ ꧋ᦜړᇆ
24҇ᗑᕶݩԅ1҅Ԇ๢ݩԞԅ1ጱᇙྛIP࣎ࣈդᤒጱ఺௏ฎҁ  ҂̶

A.๜ᗑᕶӤጱ๜Ԇ๢ ​ ​ ​B.๜ᗑᕶӤጱ຤ݣԆ๢

C.ࣁݝ๜ᗑᕶӤᬰᤈଠඎ ​D.੒ಅํᗑᕶӤጱಅํԆ๢ᬰᤈଠඎ
25҇ӥڜ᧔ဩྋᏟጱฎ(  )̶

A.ྯӻAᔄᗑᕶӾ๋य़Ԇ๢හฎ2
24

B.Bᔄܛ࣎ࣈෆӻIP࣎ࣈᑮᳵጱ50%
C.Aᔄݢ࣎ࣈ೰ၝጱᗑᕶ126ํݩӻ
D.ݢզ೰ၝጱCᔄ๋ੜᗑᕶ࣎ࣈฎ192.0.0.0

26҇ӥڜ᧔ဩӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A.100Mbit/sզॡᗑጱԩአ๗ฎ5.12µs
B.ྲݴᇙզॡᗑֵአ᫹ူ୊ړ޾֐ᕟᑱݎ
C.CSMA/CDܐᦓׁᆐ੒݌قૡොୗૡ֢ጱள᭛զॡᗑ֢᩸አ
D.10ྲݴᇙզॡᗑӨ100Mbit/sզॡᗑ଄໒ୗਠقፘݶ

27҇զॡᗑԻഘ๢ྯӻളݗ᮷ፗളӨӞӻݣܔᦇᓒ๢ᬳള҅ፘ԰᭗מጱԆ๢᮷ฎҁ  ҂̶
A.وՁփᬌড়֛҅෫Ᏻඊࣈփᬌහഝ
B.ᇿܛփᬌড়֛҅෫Ᏻඊࣈփᬌහഝ
C.ᇿܛփᬌড়֛҅ํᏳඊࣈփᬌහഝ
D.وՁփᬌড়֛҅ํᏳඊࣈփᬌහഝ

28҇ḕل١ୗᤒกҁ  ҂̶
A.᭲מଃ਼᩼य़҅מ௳ጱຄᴴփᬌ᭛ሲ᩼ੜ
B.᭲מӾጱ࢑ྲ᩼מय़҅מ௳ጱຄᴴփᬌ᭛ሲ᩼य़
C.᭲מଃ਼᩼ੜ҅מ௳ጱຄᴴփᬌ᭛ሲ᩼य़
D.᭲מӾጱ࢑ྲ᩼מय़҅מ௳ጱຄᴴփᬌ᭛ሲ᩼ੜ

29҇ӥᶎӧંԭTCPݢᶌփᬌጱഷෞጱฎҁ  ҂̶

A.ଧݩ ​B.॔አ ​C.᩻෸᯿փ ​D.Ꮯᦊ
30҇ҁ  ҂੪ฎᴠྊᬦग़ጱහഝဳکفᗑᕶӾ҅ᬯ໏ݢզֵᗑᕶӾጱ᪠ኧ࢏౲᱾᪠ӧᛘᬦ᫹̶

A.೜लഴګ ​B.ၞᰁഴګ ​C.᪠ኧᭌೠ ​D.॔አړአ

 
ԫ̵ᖓݳଫአ᷌ҁړ40و҂
1҇᧗᧔กහഝ᱾᪠੶Ӿ“᱾᪠”Ө“හഝ᱾᪠”ጱىᔮ̶ҁ5ړ҂

 
2҇᧗ᓌᥝᥴ᯽๋च๜ጱӣᐿګ᧣ݩמොဩ̶ҁ5ړ҂

 
3҇Ӟӻ3200bitᳩጱTCPಸ෈փکIP੶҅ےӤ160bitጱḒ᮱ݸ౮ԅහഝಸ̶ӥᶎጱ԰ᘶᗑኧӷӻੴऒᗑ᭗ᬦ᪠ኧ࢏ᬳള᩸๶̶֕ᒫԫӻੴऒᗑಅᚆփᭆጱ๋ᳩහഝ଄Ӿጱහഝ᮱1200ํݝړbit҅ࢩྌ
හഝಸࣁ᪠ኧ࢏Ӥ஠ᶳړᇆ̶ᦶᳯᒫԫӻੴऒᗑᥝٌݻӤ੶փᭆग़੝ྲᇙጱහഝҁᬯ᯾ጱ“හഝ”୮ᆐ೰ጱฎੴऒᗑ፡ᥠጱහഝ҂Ҙҁ5ړ҂

 
4҇ᗑᕶ꧋ᦜጱ๋य़ಸ෈ྦྷᳩଶԅ128ӻਁᜓ҅ଧݩአ8֖ᤒᐏ҅ಸ෈ྦྷࣁᗑᕶӾጱ੖޸ԅ30ᑁ̶࿢ྯӞ๵TCPᬳളಅᚆᬡکጱ๋ṛහഝሲ̶ҁ5ړ҂

 
5҇ӥᤒฎֵአ෫ᔄڦऒᳵ᪠ኧᭌೠ(CIDR)ጱ᪠ኧᭌೠᤒ҅ᜓਁ࣎ࣈฎአ16ᬰګᤒᐏጱ̶ᦶ೰ํٍڊӥڜፓຽ࣎ࣈጱIPړᕟਖ਼ᤩಭ᭓ߺکӞӻӥӞᒊࣈҘҁ10ړ҂

᪠ኧᭌೠᤒ
ᗑᕶ/ശᎱᳩଶ ӥӞᒊࣈ
C4.50.0.0/12 A
C4.5E.10.0/20 B
C4.60.0.0/12 C
C4.68.0.0/14 D
80.0.0.0/1 E
40.0.0.0/2 F
00.0.0.0/2 G

 
 

(a) C4.5E.13.87
(b) C4.5E.22.09
(c) C3.41.80.02
(d) 5E.43.91.12

 
 
 

最⻓数据帧中的数
据部分只有1200
位。因此，数据报
在路由器中必须分
⽚

A % 氟
股的 曹什
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A 赋算的 ,
不知中不对7

l (morejragmntcmonegmen.tl
牑移以8个字节为偏移丝,

每份⽚⻓度⼀定为撷
(64位)

䎅整数倍
,

( o.0 )
他 ,主品化似

C :_
, 隩

地址 : 1 ~ 1 26 . 所有壮也⽐㽣
13类地址: 128-19 1 . #

C 。

(类地址 192223 Ì

B
paa ,

B. ˇ
连按管理 ( 三滩⼿四次㗦

磤和

流量控制 → 醚御及处理会
告诉发送了 降低

发送速率

f 序列号'

B 确认蹭 拥塞控制 ,→ 尽可能快 将数据传输
超时銋

A
链路 : 从⼀个结点到相邻结点的⼀段物理线路 (有线 /天线 ), 中间没有其他交换的结点 。

数据链路 : 当需要在⼀条线上传送数据时, 除了1必须要有⼀条物理线路外 ,
还必须有 ⼀些必要的通信协议来拎

1.振幅调变绸幅 )
雦鱜)

制这些数据的传输,
把实现这些协议的软件和硬件加到链路上

,
就构成了数据链路

即载波的振幅随基带数字
信号⽽㷇 ,
妣或 1分别对应璐和有载波输出

上
最常⽤的⽅法加 ⽹络适配器

咖⾥链路为上述钆⻓路 ,

逻辑铧路是物理链路上加上必瓢通任秘
2调频, 即载波的频率随基带数㹋癍变化 ,

⼀

如0,利分别对应频率⼩ , 1-2 .

3 ,绸相 。

<,

即载波的初始相位随基带
数字

信号⽽变化,例如。或 1分别对应相位
0度和 180度。

1
1

1 0
1 1 1 00

1 1
1 1 0

100
0 1 0 10

N 1 1 1 70
0

1 1 0 7
1 1 1 0

1 1 1 1

1 2 3 4 5
6 7 8 9

1 0
1 1

1 2 1 3 14 15

1 1 1
1 00 1 ABL.DE F⼈

,
⼀L-ino.ioo_o

10 1 100
00

ˋ
i _ _

_

_

-

1 1 00 0 10 0 0 1 0 1 1 1 1 0 , 怫
→
…… ,

0 101 1 1 1 0 000 "化点。此
,

→ nooo.an.no。 1 0 0 0 1 0 朕

! → 1 1 0 0 0 01 1 . 0 1 00 0 00 1
, → E

>
v1 1 0 0 0 1 00 , 01101此 ,

这 → 下
i

E! 1 0 0 0 F-

i 0 1 G : 0 0 ,

n_n

i
⼈
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6҇ᦶᦇᓒӞӻ۱ೡԲྦྷ᱾᪠ጱᬩᬌᬳളጱܔᑕᒒکᒒ෸୊̶Բྦྷ᱾᪠Ӿํӷྦྷฎܣจ᱾᪠҅ํӣྦྷฎଠऒᗑ᱾᪠̶ྯ๵ܣจ᱾᪠݈ኧӤᤈ᱾᪠޾ӥᤈ᱾᪠ӷ᮱ړᕟ౮̶ݢզݐᬯӷ᮱ړጱփඎ෸୊
ԏ޾ԅ250ms̶ྯӞӻଠऒᗑጱ᝜ࢱԅ1500kmٌ҅փඎ෸୊ݢೲ150000km/s๶ᦇᓒ̶ݱහഝ᱾᪠᭛ሲԅ48kbit/s҅଄ᳩԅ960bit̶ҁ10ړ҂

 
 

分组成。可以
取这两部分的
传播时延之和
为250ms

1
.


